

★ گلگت بلتستان سے شائع ہونے والا کثیر الاشاعت روزنامہ ★

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت ABC CERTIFIED مظلوموں کی آواز کی لہروں کے ایوان میں

Daily
BAIDAR

روزنامہ

گلگت
بلتستان

بیدار

baidarnews@yahoo.com

Gilgit
Baltistan

نیت 5

جماعت المبارک 17 جولائی 2020ء 25 جولائی 1441ھ

شہادت 264

جلد نمبر 16

نظام کی خرابیوں کو دور کرنے کیلئے اقدامات کیے جائیں، وفاقی محتسب

وفاقی سرکاری ادارے وفاقی محتسب میں سماعت کیلئے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنائیں، سید طاہر شہباز کی ہدایت

جیلوں کی اصلاح کے حوالے سے عملدرآمد کی چھٹی رپورٹ سپریم کورٹ میں پیش کر دی گئی ہے، وفاقی محتسب کو بریٹنگ

اسلام آباد (مناحدہ خصوصی) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران اپنے انٹیمیٹیشن افسران سے کہا ہے کہ وہ وفاقی حکومت کے اداروں کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ملاقاتیں کر کے وہاں نظام کی خرابیوں کو دور کرنے کی کوشش کریں تاکہ اداروں کے خلاف عوام الناس کی شکایت کا فوری ازالہ کیا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی سرکاری ادارے وفاقی محتسب میں سماعت کیلئے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنائیں۔ انہوں نے انٹیمیٹیشن افسران کو بھی ہدایت کی کہ انجمنی کی جانب سے سماعت کیلئے اعلیٰ افسران کی حاضری کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ وہ شکایت کنندگان کو (زیادہ سے) (باقی صفحہ 3 بقیہ نمبر 18)

بقیہ نمبر 18

زیادہ ریلیف دینے کیلئے اپنی کوششوں کو بروئے کار لائیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک کے دور دراز اور پسماندہ علاقوں میں رہنے والے عوام وفاقی محتسب کے اختیارات اور نظام سے واقف نہیں۔ ان کیلئے وفاقی محتسب کی آگاہی مہم میں اضافہ کرنے کی ضرورت ہے۔ وفاقی محتسب نے علاقائی دفاتر کے انٹیمیٹیشن افسران کو ہدایت کی کہ وہ اوسی آر پروگرام کے تحت اپنے قریبی اضلاع اور تحصیلوں میں خود جا کر لوگوں کی شکایات سنیں اور ان کا فوری ازالہ کریں۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے یہ ہدایات گزشتہ روز ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران دیں۔ اجلاس میں وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے مختلف شعبوں کی کارکردگی اور مستقبل کے منصوبوں کے حوالے سے وفاقی محتسب کو بریٹنگ دی گئی۔ بیرون ملک پاکستانیوں کے شکایات کے کشنرز نے بریٹنگ کے دوران بتایا کہ جیلوں کی اصلاح کے حوالے سے عملدرآمد کی چھٹی رپورٹ سپریم کورٹ میں پیش کر دی گئی ہے۔ جیلوں کی اصلاح اور قیدیوں کے بنیادی حقوق کے حوالے سے تمام سٹیک ہولڈرز نے قانون سازی مکمل کر لی ہے۔ نیز تمام اضلاع میں ادو سائٹ کمیٹیاں بھی مکمل طور پر تشکیل ہیں۔ وفاقی محتسب نے شکایات کشنرز کو ہدایت کی کہ چونکہ کرشنا اور لاک ڈاؤن کے باعث گزشتہ سہ ماہی میں صوبوں کے ساتھ اجلاس نہیں ہو سکیں۔ لہذا تمام صوبوں سے جیل اصلاحات کے حوالے سے پیش رفت کی تازہ ترین صورتحال معلوم کی جائے۔